



MESTNA OBČINA PTUJ



»MOJ predlog za MOJe mesto«  
Participativni proračun v Mestni občini Ptuj za leto 2024

## IZGLASOVANI PROJEKTI

### OBMOČJE 1:

Naziv – ime projektnega predloga	<b>PRENOVITEV DREVESNE STRUKTURE V PARKU LJUDSKI VRT NA PTUJU</b>
Opis	Predlog naslavlja dolgoletno zapostavljenost obnove drevesnega fonda v parku Ljudski vrt na Ptuj. Precej dreves je starih in v slabem stanju, potrebno obreza suhih, nevarnih za prebivalstvo, vej, ki segajo tudi čez rob parka preko lokalne ceste in pešpoti, kar predstavlja nevarnost za šolajoče v bližnji osnovni šoli, obiskovalce, avtomobile. Nekatera drevesa je potrebno odstraniti, hkrati pa je potrebno na novo posaditi drevesa v manjkajočih predelih parka, kjer so se v preteklosti že podrla posamezna drevesa zaradi starosti ali neurij. Nov drevesni fond je potrebno nadomestiti z avtohtonimi drevesi iz Štajerske oziroma Slovenije oz. s takšnimi vrstami, ki so tipične za srednjeevropske parke.
Zaporedna številka:	1
Število točk na glasovanju:	<b>134</b>
Vrednost projekta:	15.000 EUR

Naziv – ime projektnega predloga	<b>BOSIH NOG NAOKROG - PREDAVANJA, DELAVNICE, POHODI</b>
Opis	S predlogom želimo ponuditi zainteresiranim priložnost, da spoznajo več o prednostih in pozitivnih vplivov bosonoge hoje na izboljšanje drže in na zdravje posameznika na splošno ter ljudi motivirati, da to prakso uvedejo v vsakdanje življenje.

	Program aktivnosti: 4 x predavanja različnih strokovnjakov klasične in alternativne medicine (fizioterapevtov, refleksoterapevtov ...), 2 x praktične vaje za začetek za krepitev stopal in ravnotežja, 1 x kreativne delavnice z nogami za otroke in odrasle (risanje z nogami, pisanje po pesku) in 2 x bosonogi pohod (krajša in daljša verzija, težja in lažja glede na teren, podlago). Predavanja bi se izvajala v prostorih mestne občine, npr. v prostorih mestne četrti, telovadnici oz. v primernem prostoru glede na število udeležencev in interes. Praktične vaje, delavnice in pohodi se bi izvajali na prostem, na primer na Panorami in bližnji gričih.
<b>Zaporedna številka:</b>	2
<b>Število točk na glasovanju:</b>	31
<b>Vrednost projekta:</b>	3.300 EUR

<b>Naziv – ime projektne predloga</b>	<b>TELOVADIMO SKUPAJ!</b>
<b>Opis</b>	<p>Po vzoru jutranje telovadbe 1000 gibov, ki ga izvaja društvo Šola zdravja, bi izvedli tudi popoldansko varianto predvsem za tiste v službah ali v šolah, ki se ob jutranji uri, aktivnosti ne morejo udeležiti. Vsekakor pa je redna telovadba dobra za vse generacije, predvsem v teh časih se manj gibamo, več časa preživimo za zasloni in v sedežem položaju, tudi prekomerna teža je vse bolj razširjen problem.</p> <p>Lokacija izvedbe: Park v Ljudskem vrtu  Vrsta telovadbe: joga, pilates in druge vaje (možnih več izvajalcev)  Čas izvedbe: 2 popoldanska termina med tednom od marca do oktobra.</p>
<b>Zaporedna številka:</b>	3
<b>Število točk na glasovanju:</b>	66
<b>Vrednost projekta:</b>	3.800 EUR

## OBMOČJE 2:

Naziv – ime projektnega predloga	<b>ŠPORTNI PARK PRI ROKU - NADGRADNJA</b>
Opis	Predlagam nadgradnjo pri obstoječem športnem parku pri Roku. K obstoječi ureditvi se doda zip-line, 3 naprave za fitness na prostem, stojalo za kolesa, koš za smeti, nadstrešek, miza in klopi za druženje ter zasaditev dveh dreves. S tem bi zagotovili varno, kakovostno in zdravo druženje vseh generacij.
Zaporedna številka:	4
Število točk na glasovanju:	<b>229</b>
Vrednost projekta:	20.500 EUR

Naziv – ime projektnega predloga	<b>DIGITALNO OPISMENJEVANJE STAREJŠIH</b>
Opis	Predlagam organizacijo tečaja za digitalno opismenjevanje starejših. Tečaj bi izvedli in organizirali na Ljudski univerzi Ptuj za 100 ljudi in bi obsegal: 1. Modul: Osnove operacijskega sistema Windows 10 in urejevanje besedil (6 ur), 2. Modul: Internet in e-pošta (8 ur), 3. Modul: Pametni telefon (6 ur). Celotno usposabljanje v obsegu 20 ur. Udeleženci bodo prejeli tudi priročno gradivo ter možnost neomejene brezplačne uporabe našega središča za samostojno učenje, kjer lahko ob spremljanju mentorja vadijo pridobljeno znanje. Predlagamo skupino 8-12 udeležencev, saj je to najprimerneje glede na pedagoško delo.
Zaporedna številka:	11
Število točk na glasovanju:	<b>47</b>
Vrednost projekta:	13.800 EUR

Naziv – ime projektnega predloga	<b>MIZE IN STOLI ZA PRIREDITVE V DOMU KRAJANOV TURNIŠČE</b>
Opis	Ob prireditvah občine oz. Četrtna skupnosti Breg-Turnišče manjka osnovna oprema, mize in stoli. Nabavi se naj 12 miz dolžine 2 m in 50 stolov.
Zaporedna številka:	7
Število točk na glasovanju:	<b>64</b>
Vrednost projekta:	3.000 EUR

### OBMOČJE 3:

Naziv – ime projektnega predloga	<b>PREPLASTITEV KOŠARKARSKEGA IGRIŠČA PRI CAMPUSU IN NAMESTITEV PITNIKA</b>
Opis	Košarkarsko igrišče je bilo v preteklosti v lokalni skupnosti priljubljena destinacija za športne dejavnosti, vendar je zaradi namestitve podlage, ki ni primerna za košarko, postalo skoraj neuporabno. Ta podlaga je izredno agresivna za obutev in sklepe športnikov, kar posledično povzroča višje stroške in poškodbe uporabnikov. Ta predlog se osredotoča na preplastitev košarkarskega igrišča in izboljšanje njegove uporabnosti, s čimer se bo povečala rekreacijska ponudba v lokalni skupnosti. Predlagamo: preplastitev košarkarskega igrišča s primerno podlago za ta šport in postavitve pitnika.
Zaporedna številka:	14
Število točk na glasovanju:	<b>226</b>
Vrednost projekta:	35.000 EUR

### OBMOČJE 4:

Naziv – ime projektnega predloga	<b>POSTAVITEV INTERAKTIVNE UČILNICE NA PROSTEM, KI POVEZUJE (OŠ GRAJENA)</b>
Opis	Globalna učeča se družba 21. stoletja zahteva inovativne pristope poučevanja, ki neposredno vključujejo uvajanje inovativnih učnih okolij. Predlagamo postavitve zunanjih učnih klopi, zunanjih učnih stolov ali sedalnih površin, botaničnih korit, klopi/sedalne površine okrog drevesa, ureditev terena (okrasni material za urejanje učne poti, vegetacija, informacijske table, zunanja učila), ureditev poslikave betonskega stopnišča in zidu na desni strani šolskega igrišča, talna poslikava družabnih in socialnih iger, ureditev problema dotrajanih lesenih zunanjih klopi za večnamensko uporabo, njim pripadajočih miz in košev za smeti ter postavitve meteorološke hišice z osnovnimi merilnimi elementi.
Zaporedna številka:	20
Število točk na glasovanju:	<b>316</b>
Vrednost projekta:	25.000 EUR

<b>Naziv – ime projektnega predloga</b>	<b>POSTAVITEV UČNEGA ČEBELNJAKA S PRIKAZOM ANTIČNEGA ČEBELARJENJA NA PANORAMI</b>
<b>Opis</b>	Na Panoram želimo postaviti učni čebelnjak z grafičnim prikazom čebelarjenja v antiki, poleg dveh že obstoječih gred z medonosnimi rastlinami bomo zasadili še dve. Sama izvedba zasaditve in postavitve čebelnjaka bo organizirana kot prostovoljska akcija čebelarjev, učencev in ljubiteljev narave, predmet financiranja je le izdelava učnega čebelnjaka, nabava sadik medonosnih rastlin in zastirke.
<b>Zaporedna številka:</b>	22
<b>Število točk na glasovanju:</b>	<b>191</b>
<b>Vrednost projekta:</b>	8.000 EUR

## SKUPINA MLADI

<b>Naziv – ime projektnega predloga</b>	<b>MLADINSKI FESTIVAL VINA IN KULTURE</b>
<b>Opis</b>	Zavedamo se, da ima lokalno okolje problematičen odnos do vina, zato želimo s projektom prispevati k ozaveščanju in širiti sporočilo, da vino ni zgolj alkoholna pijača, ampak tudi kulinarčna dobrota, ki je zavzela pomembno mesto v našem kulturnem izročilu, obenem pa skriva številne razvojne potencialne za prihodnost. Želimo, da se poveže bogato vinsko tradicijo s kulturo (glasba, umetnost, arhitektura). Osrednji dogodek bodo brezplačne degustacije vin in lokalnih kulinarčnih dobrot - skupno 5 degustacij. V sodelovanju s ptujskimi umetniki bi na degustacijah postavili razstave in jim nudili prostor za umetniško izražanje. V sklopu projekta bi organizirali spremljevalni program, ogled kleti, izobraževalne delavnice za mlade in kulinarčne vsebine. Na dogodkih bi izobraževali mlade o celotnem postopku pridelave vina.
<b>Zaporedna številka:</b>	24
<b>Število točk na glasovanju:</b>	<b>92</b>
<b>Vrednost projekta:</b>	14.000 EUR

Naziv – ime projektnega predloga	<b>REKREACIJA IN DRUŽBENI AKTIVIZEM ZA PTUJSKO MLADINO</b>
<b>Opis</b>	<p>Gre za nadgradnjo projekta v sodelovanju z MS MOP. Povsod v okoliških občinah so številni nogometni, košarkarski in odbojkarski turnirju, medtem ko v MO Ptuj, ki je edina MO takšnih dogodkov nima. Namen je omogočiti mladim in graditi na druženju ter povezovanju skozi šport in zabavo. Projekt bi zajemal poletni in jesenski del. Poleti bi bil prirejen nogometni turnir sočasno s tekmovanjem v peki pečenk na enem izmed športnih objektov na Ptuju. V jeseni pa bi bili priča raznim družabnim igram, ki bi se zaključile z zabavo za mlade na Ptuju. Mladi se bodo lahko družili in tekmovali za privlačne nagrade.</p> <p>V letu 2024 bo večji poudarek na organizirani redni športni vadbi, brez tekmovanj, hkrati pa družbene delavnice na prostem predstavljajo vsebinsko nadgradnjo. Ob koncu projekta bomo vse sodelujoče tudi povabili na družabni dogodek in jim predstavili možnosti z vključitev v delo na področju mladinskega dela.</p>
<b>Zaporedna številka:</b>	26
<b>Število točk na glasovanju:</b>	<b>88</b>
<b>Vrednost projekta:</b>	9.000 EUR